工程技术学院党政联席会
会议纪要
（2022年第2次）
学院党政办公室                         2022年3月2日

2022年3月2日下午14：30，党委书记于清海在探工楼411会议室主持召开2022年第2次党政联席会议，会议议题如下：
[bookmark: _GoBack]一、研究部署新学期学院有关工作
二、审议《工程技术学院2022届毕业生就业创业工作实施方案》
三、研究学院2022年就业双选会工作
四、审议学院学术委员会主任人选
会议结果如下：
一、研究部署新学期学院有关工作
会议听取了于清海关于学校2022年工作部署会会议精神的汇报。会议指出，在党即将召开二十大、学校将迎来70周年华诞、新校区建设将步入新的里程的关键时间节点里，学院各级党组织要充分学习贯彻学校2022年工作部署会会议精神，要端正态度、把握尺度、加大力度、提升速度、选好角度、突破难度，做到提升敏感度、保障平稳度、聚焦精准度、增强辨识度、提高显示度、加强能见度、保持倾斜度、维护透明度、拓展自由度、强化警觉度、巩固满意度、扩大参与度，把学院各项事业推向新的高度。
会议听取了徐能雄关于2022年工程技术学院工作重点的汇报。会议指出，2022年学院工作的总体要求是认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届历次全会精神，全面贯彻全国教育大会和学校第十一次党代会精神，坚持党的领导，围绕一流学科建设要求，坚持立德树人根本任务，实施落地行动，开展一项亮点工作，整合力量，总体谋划，围绕深部/极端环境地质钻探技术与装备、重大工程地质安全风险评价理论与灾害防控等主攻方向，积极组织申报科技部、国家自然科学基金委重大/重点项目，力争重点研发项目、基金重大与重点项目上实现新突破；开展学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、持续提升专业建设水平等五个重点工作；开展全面提升本科人才培养质量、提高科学研究与社会服务能力等八项要点工作，不断提高办学质量，坚持内涵式发展，全力落实学院“十四五”规划目标任务，进一步加快建设优势突出特色鲜明的高水平学院。
会议听取了薄振浩关于学生返校管理、校庆校友、创新创业、网站建设等工作安排的汇报。
会议听取了张彬关于研究生招生、研究生质量控制、学位点评估及科研经费、成果转化、国际合作等工作安排的汇报。
会议听取了裴晶晶关于本科生日常教学、毕业设计及实习、本科生招生、工程教育认证、课程思政、实验室等工作安排的汇报。
二、审议《工程技术学院2022届毕业生就业创业工作实施方案》
会议听取了薄振浩关于学院2022届毕业生就业创业工作实施方案的汇报。会议指出，就业工作事关学院广大学生及其家庭的切身利益，今年学院就业目标本科生要达到91.2%，研究生要达到93.5%，学院各级党组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实上级、学校和学院关于促进毕业生就业的一系列重大决策部署，要进一步提高政治站位，把学院毕业生就业工作放在突出位置，确保学院毕业生就业大局稳定。会议要求，学院学工组要着力加强思想引领，鼓励毕业生在西部就业、在基层就业；要精准提供就业指导，帮助提升学生就业求职能力；要积极推送就业信息，向学生提供更多优质就业资源。学院各系要聚焦毕业生就业重点，精准施策，积极联系科研合作单位，推荐优秀毕业生，努力完成就业目标任务。毕业班辅导员及班主任要组织召开就业主题班会，了解学生就业需求，解决学生就业困难，提供就业咨询服务。各研究生导师及本科生论文指导教师要针对自己的学生开展“一对一”就业帮扶，积极引导学生多元化就业，确保有就业意愿的学生都能实现就业。会议决定，通过《工程技术学院2022届毕业生就业创业工作实施方案》。
三、研究学院2022年就业双选会工作
会议听取了薄振浩关于学院2022年就业双选会工作安排的汇报。会议指出，要充分整合就业单位资源，利用线上网站和线下渠道，在疫情形势缓和前举行线上双选会，待疫情形势好转后举行线下双选会，为学生提供更多就业机会和岗位选择，切实做好就业工作。
四、审议学院学术委员会主任人选
会议经充分讨论，审议通过了学院学术委员会主任人选名单，由姚磊华担任工程技术学院学术委员会主任一职。
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